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Секція: Іноземних мов 

 

Іваненко В.В. 

ВИКОРИСТАННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ЗАСОБІВ ДЛЯ 

ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ У ВНЗ  

Сьогодні спостерігається зростання об’єму знань, що породжується світовою 

спільнотою, з одного боку, і скорочення кількості аудиторних годин в навчальному 

процесі в зв’язку з переходом на кредитно-модульну систему, з іншого. Тому 

суттєвою є необхідність в умінні студентів самостійно набувати знання. Дослідники 

визначають мультимедійні технології у широкому сенсі як спектр інформаційних 

технологій, що використовують різноманітні програмні та технічні засоби з метою 

найбільш ефективного впливу на користувача. 

Поєднання візуального зображення, тексту і звукового супроводження надає 

можливість для комплексного розвитку навичок мовної діяльності учня під час 

вивчення іноземної мови . Загальновідомо, що ефективність навчання збільшується  

у разі використання наочних ілюстрацій, а мультимедійні засоби об’єднують відео-, 

аудіо-матеріали, ілюстрації, таблиці тощо на одному носії. 

На уроках англійської мови за допомогою комп’ютера можливо вирішувати  

цілу низку дидактичних задач, а саме: 

 формувати навички і уміння читання, використовуючи безпосередньо 

матеріали інтернет-мережі різного рівня складності; 

 вдосконалювати уміння аудіювання на основі аутентичних звукових 

текстів, пісень, кіно-епізодів; 

 вдосконалювати уміння писемного мовлення, поповнювати свій 

словарний запас (як активний, так і пасивний) лексикою сучасної іноземної мови, 

яка відображує певний етап розвитку культури народу. Вчені вважають, що 

мультимедійні засоби навчання є універсальними, оскільки можуть бути 

використаними на різних етапах уроку: під час мотивації як постановка проблеми 

перед вивченням нового матеріалу, у поясненні нового матеріалу як ілюстрації, при 

закріпленні та узагальненні знань, для контролю знань. 

Навчальні комп’ютерні програми (НКП) є одним з аспектів застосування 

мультимедійних технологій в навчальному процесі. Дослідники відносять до НКП 

програмно-методичні комплекси, електронні навчальні курси та електронні 

посібники, електронні атласи, бази знань та енциклопедії, навчальні програмні 

комплекси та ін., які об’єднує те, що всі вони є засобами безпосереднього 

використання у навчальному процесі. Цей перелік постійно розширяється і 

поновлюється. 

Застосування мультимедійних інтерактивних технологій суттєво поліпшує 

якість подання та збагачує зміст освітнього процесу, надає можливість працювати 

над мовою у зручному для студентів темпі, сприяє індивідуалізації навчання 

іноземній мові. 

 

 

 


